
Projekt E Twinning „OLYMPIJSKÉ HRY PRO ZELENOU EVROPU“

Na www stránkách

European School Education Platform (Evropské školní vzdělávací platformě) - e Twinning

https://school-education.ec.europa.eu/en/etwinning/projects/olympijske-hry-pro-zelenou-evropu

jako soubor INSPIRACÍ v projektu

KA 210 „INSPIRACE PRO ZELENOU EVROPU 2“

Projekt partnerství  2022-1-CZ01-KA210-SCH- 000095 695 

• Zpracovala: Ing. Helena Jedličková Ph.D. 

• se souhlasem kol. ZŠ Brno Arménská CZ a OŠ AU Koper SLO

Financováno Evropskou unií.   

Názory vyjádřené jsou názory autora a neodrážejí nutně oficiální stanovisko Evropské unie či Evropské výkonné agentury pro vzdělávání a kulturu (EACEA). Evropská unie ani EACEA a DZS za vyjádřené názory nenese odpovědnost.

https://school-education.ec.europa.eu/en/etwinning/projects/olympijske-hry-pro-zelenou-evropu
https://www.zsarmenska.cz/?page_id=11373
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Řešitel e Twinning Projektu „Olympijské hry pro "Zelenou Evropu„ ID: 138276
v projektu partnerství KA 210 „INSPIRACE PRO ZELENOU EVROPU 2“2022-1-CZ01-KA210-SCH- 000095 695 

Základní škola Brno Arménská 21 p. o. CZ
Motivace k realizaci projektu (podnět, původní myšlenka):

https://www.zsarmenska.cz/?page_id=11373


ZŠ Brno Arménská CZ je fakultní školou          
Pedagogické fakulty Masarykovy univerzity. 

Zaměřuje se na sport, zejména na plavání                
ve spolupráci s Klubem Kometa Brno, 

environmentální vzdělávání a aktivizující 
metody vzdělávání se žáky se speciálními 

potřebami (v inkluzi)

Žáci dosahují každoročně výborných 
vzdělávacích výsledků i v celostátních 

soutěžích díky kvalitnímu                                 
Vzdělávacímu programu školy, jeho 

Evropskému plánu rozvoje (EPR),                    
kolektivu zaměstnanců školy,                         

vzdělávacímu a sportovnímu zázemí                         
i výsledkům řady projektů.

ŠKOLA JE AKREDITOVANÁ V PROGRAMU

ERASMUS+ KA1 „CESTY DO ZELENÉ EVROPY“                                                            
nositelem                                                                

Projektů KA2 Partnerství malého rozsahu

„INSPIRACE PRO ZELENOU EVROPU“ 

a řešitelem E Twinning projektů



Partnerská škola – „Škola s pohledem na moře“
Osnovna šola Antona Ukmarja (OŠ AU) KOPER SLOVINSKO

Fakultní škola Primorské univerzity Koper SLOVINSKO, zaměřuje se 
na podporu aktivizujícího učení v environmentálním vzdělávání, inkluzi a internacionalizaci.



Společný cíl:                                                   
Evropská škola otevřená inovacím                

v evropském prostoru.

PRIORITY:

Společné hodnoty Evropské unie,                            
občanská angažovanost a účast pro všechny                                  
v evropském kontextu. 

Podpora učitelů, vedoucích škol a dalších 
profesí ve škole. 

Nové metody a přístupy výuky a vzdělávání. 

Ekologické - environmentální dovednosti. 

Digitální dovednosti a kompetence



„OLYMPIJSKÉ HRY PRO ZELENOU EVROPU“ chráněné pracovní prostředí  Twin Space



„OLYMPIJSKÉ HRY PRO ZELENOU EVROPU“ chráněné pracovní prostředí  Twin Space – komunikace učitelé



„OLYMPIJSKÉ HRY PRO ZELENOU EVROPU“ UKÁZKY Z PRACOVNÍ KOMUNIKACE a 20 TI STRAN UČITELSKÉHO BULLETINU



„OLYMPIJSKÉ HRY PRO ZELENOU EVROPU“ UKÁZKY Z ŘÍZENÍ A VYTVÁŘENÍ PRACOVNÍCH PODMÍNEK PROJEKTU



OLYMPIJSKÉ HRY PRO ZELENOU EVROPU“: Výstupy z motivace, realizace, výzkumu, šíření projektu jsou ve sloze MATERIÁLY



OLYMPIJSKÉ HRY PRO ZELENOU EVROPU“: 
ŽÁCI:
PRO JEDNODUCHOU A RYCHLOU SPOLUPRÁCI ŽÁKŮ OBOU ŠKOL PARTNERŮ JSME V MATERIÁLECH POUŽÍVALI SLOŽKU „SOUBORY“
UČITELÉ A ŽÁCI: 
SLOŽKY „OBRÁZKY“ A „VIDEA“



OLYMPIJSKÉ HRY PRO ZELENOU EVROPU“: 
PRO VIDEA, FILMY A REPORTY JSME Z DŮVODU OTEVŘENÉHO PŘÍSTUPU PRO VEŘEJNOST UČILI ŽÁKY VÝSTUPY PŘIPRAVIT a
PROPOJIT na WWW STRÁNKY PROJEKTU „Inspirace pro Zelenou Evropu 2“ obou škol.
Ve sloze videa je proto pouze video motivační z aktivity Slovinský týden 2 a videa z šíření: výstupy z prací pedagogů s AI



Z motivačního filmu SLOVINSKÝ TÝDEN 2
žáka 8. roč. L. Polanského 
Aktivizující metody expertů na ZŠ v Brně

https://youtu.be/hdDp55Emp8o

„JEDLÁ ŠKOLNÍ ZAHRADA“
Sázíme stromy přátelství
OŠ Naklo a OŠ AU Koper Slovinsko
na ZŠ Brno Arménská 21 p. o. CZ

„OLYMPIJSKÉ HRY PRO ZELENOU EVROPU“: Pracovní materiál: hledej chyby:

https://youtu.be/hdDp55Emp8o


OLYMPIJSKÉ HRY PRO ZELENOU EVROPU“: 
V PRACOVNÍ SLOZE ŽÁKŮ A PEDAGOGŮ „SOUBORY“ JE 76 souborů ZE SPOLEČNÉ PRÁCE e learning vzdělávání PARTNERŮ
z toho je 46 výstupů z prací žáků, ověřených INSPIRACÍ z projektu



OLYMPIJSKÉ HRY PRO ZELENOU EVROPU“: - SOUBORY:

- HLAVNÍ PRACOVNÍ PROSTOR K DOKUMENTACI SPOLUPRÁCE PRO 63 ŽÁKŮ A 9 PEDAGOGŮ e TWINNING PROJEKTU
- UKLÁDÁNÍ SOUBORŮ ÚKOLŮ PRO INSPIRACI, SOUBORŮ VÝSTUPŮ PRO KONTROLU JAZYKA I OBSAHU ODPOVĚDÍ, 
- PŘÍPRAVA DOKUMENTŮ VÝSTUPŮ I VÝZKUMU A DOKUMENTACE PRO ŠÍŘENÍ NA VEŘEJNÝCH STRÁNKÁCH PROJEKTU 
PARTNERSTVÍ : „Inspirace pro ZELENOU EVROPU2“ obou škol.



„OLYMPIJSKÉ HRY PRO ZELENOU EVROPU“ jak šel čas



„OLYMPIJSKÉ HRY PRO ZELENOU EVROPU“ komunikace a práce na FÓRU



„OLYMPIJSKÉ HRY PRO ZELENOU EVROPU“ komunikace a práce na FÓRU



„OLYMPIJSKÉ HRY PRO ZELENOU EVROPU“ AKČNÍ VÝZKUM pomocí twinspace: VYHODNOCENÍ DOTAZNÍKU



„OLYMPIJSKÉ HRY PRO ZELENOU EVROPU“ AKČNÍ VÝZKUM pomocí twinspace: VYHODNOCENÍ – NÁVRHY NA ZMĚNY



„OLYMPIJSKÉ HRY PRO ZELENOU EVROPU“ komunikace a práce ONLINE SCHŮZKY



„OLYMPIJSKÉ HRY PRO ZELENOU EVROPU“ komunikace a ukázka práce na „četu“



„OLYMPIJSKÉ HRY PRO ZELENOU EVROPU“ ukázka složky ČLENOVÉ a počty zapojených účastníků (jejich profily)



„OLYMPIJSKÉ HRY PRO ZELENOU EVROPU“ ukázka složka PODPORA = základní studijní materiál pro účastníky



„OLYMPIJSKÉ HRY PRO ZELENOU EVROPU“ ukázka komunikace pedagogů



OLYMPIJSKÉ HRY PRO ZELENOU EVROPU“: 

V PRACOVNÍ SLOZE ŽÁKŮ A PEDAGOGŮ „SOUBORY“ jsou DOKUMENTY, PREZENTACE, FOTOALBA, ODKAZY NA ŠÍŘENÍ,  KTERÉ LZE ROZDĚLIT 
NA SKUPINY DLE TÉMAT PROJEKTU nebo DLE SMÍŠENÝCH PRACOVNÍCH SKUPIN ŽÁKŮ.

- Kdo jsem a co Ti v projektu mohu nabídnout. Naše škola pro vás. Naše město, co Ti zde mohu zajímavého ukázat. 
- Úkoly k ověřování inspirací. Akčním výzkumem ověřené inspirace – výstupy z projektu.
- Jazyková, kulturní a bezpečnostní příprava na mobilitu. Prezentace jak jsme dosud ověřili vaše inspirace – průběžné zprávy o ověřování inspirací. 
- Jazyková příprava- sebereflexe,  Mezinárodní slovník žáků pro mobility.
- Úkoly k přípravě na blended mobilitu. Pracovní listy e learnning příprava na mobility.
- Pracovní listy pro přípravu, zpracování a hodnocení dne pro kritické myšlení ve skupinách, pro aktivitu „ŠTĚBETÁNÍ“ a E learning REPORT.
- Olympijské hry a inovace pro partnerství ve 21. stol. ZOH partnerství 2024. Naši olympionici.
- Tvé nejoblíbenější a tebou uvařené národní jídlo – recept.
- Dotazníky k hodnocení mobilit. Analýzy z názorů žáků na mobility – příprava na výstavy a besedy = šíření.

Podrobný popis projektu a rozpis témat, jejich plnění, lze najít v hlavním výsledku projektu partnerství KA 210

„Případová studie environmentálního vzdělávání“ projekt KA 210 „Inspirace pro Zelenou Evropu 2“https://www.zsarmenska.cz/?page_id=13985

Vybrané ukázky výstupů k jednotlivým tématům – ověřené inspirace na stránkách projektu „Inspirace pro Zelenou Evropu 2“

ZŠ Brno Arménská 21 CZ : https://www.zsarmenska.cz/?page_id=13985

OŠ AU Koper SLO: https://navdihzazelenoevropo2.splet.arnes.si/2023/02/22/34/

https://www.zsarmenska.cz/?page_id=13985
https://www.zsarmenska.cz/?page_id=13985
https://navdihzazelenoevropo2.splet.arnes.si/2023/02/22/34/


„OLYMPIJSKÉ HRY PRO ZELENOU EVROPU“ ukázka ověřené inspirace = výstup OŠ AU Koper SLOVINSKO
k tématu „Naši olympionici“ TINA TRSTENJAK ve 3 jazycích



„OLYMPIJSKÉ HRY PRO ZELENOU EVROPU“ ukázka ověřené inspirace = výstup ZŠ Brno Arménská 21 CZ
k tématu „Pracovní list ZOH – Olympijské hry partnerství 2024“ SLIB OLYMPIONIKŮ



PROJEKT „OLYMPIJSKÉ HRY PRO ZELENOU EVROPU“ je jednou z INSPIRACÍ PROJEKTU PARTNERSTVÍ MALÉHO ROZSAHU KA 210

„Inspirace pro ZELENOU EVROPU 2“

- Je důležitou složkou BLENDED MOBILIT, umožňujících ověřit ZKUŠENOSTNÍM UČENÍM V TERÉNU PARTNERSKÉ ŠKOLY vzájemné 
inspirace e learnning připravených metodik environmentálního vzdělávání v inkluzi obou škol pro „Zelenou Evropu“.

- Je důležitou složkou při ověřování prvků HYBRIDNÍCH MOBILIT (k zasílání reportů aktivit dne) pro vzdělávání nepřímých účastníků.

- Je důležitou složkou akčního výzkumu INSPIRACÍ, k ověření širšího využití aktivizujících metod i projektu KA2 210 ve školním 
vzdělávání  pro základní školy v Evropě.

- Je pro žáky zajímavou metodikou učení se jazykům, kdy při plnění úkolů k zaslané Inspiraci od partnerské skupiny odpovídají  
na zadané úkoly ve 3 jazycích a později pro výsledné výstupy zpětně kontrolují opravy, které jim zasílají žáci partnerské školy.

- Je pro všechny účastníky v klimatu přátelských vztahů, i při využívání ICT, cestou osobnostního rozvoje prostřednictvím kritického    
myšlení a metodikou pro srovnávání kulturních, bezpečnostních i ekologických podmínek pro život ve sjednocené Evropě.

Hlavním cílem nebyl výstup z e Twinning projektu, ale výsledkem je nová cesta pro žáky 

a jejich vzdělavatele ke smysluplnému využívání E Learningu v Evropě, aby zůstala Zelená.



ERASMUS + KA 210 PARTNERSTVÍ

„Inspirace pro Zelenou Evropu 2“
A co na to děti?

Navdih za zeleno Evropo 2”
Kaj pa otroci?

Inspiration for Green Europe 2”
And what about the children?





Z aktivit projektu



Největší inspirace KA 210:
Nová partnerství



ERASMUS+ INSPIRACE A CESTY DO „ZELENÉ EVROPY“:

Podpora aktivizujícího učení v environmentálním vzdělávání, digitalizace       
a inkluze je jedním z klíčových cílů EPR (Evropský plán rozvoje) obou škol. 

Vzájemné inspirace (směřující k vytvoření společné případové studie), si pedagogové 
se žáky v projektu předávali vrstevnicky, experimentálně 
a v akčním výzkumu ověřovali jejich účinnost ve smíšených mezinárodních týmech 
žáků i zaměstnanců v přátelském prostředí terénu partnerských škol.

Příležitost k profesnímu rozvoji zaměstnanců obou škol je i cestou k udržení jejich 
motivace a prevencí syndromu vyhoření. 

Učitel, který se trvale vzdělává, je také konkrétním vzorem pro žáky v oblasti 
celoživotního učení.



Ing. Helena Jedličková Ph.D. a kol.

Koordinátorka projektů ERASMUS+ 
na ZŠ Brno Arménská 21 p. o. CZ


